



EXPECT_Art je stopil v drugo leto v Barceloni



Ob začetku drugega leta našega projekta je januarja v Barceloni potekala tretja generalna skupščina. Univerza v Barceloni (UB) in Experimentem amb l'Art (EART) sta bila odgovorna za organizacijo sestanka, Center za pedagoške vire CESIRE, ki se nahaja blizu starega пристanišča in mestnega središča, pa nam je prijazno posodil svoje prostore za srečanje. Na njem je bilo več kot 40 udeležencev iz šestih držav.

Skupščino smo začeli s pregledom dela, opravljenega v prvem letu, in ciljev, zastavljenih za prihodnje mesece. Ta del prinaša številne izzive tako za akademske kot kulturne partnerje, saj zahteva dobro razumevanje kritične kulturne pismenosti (KKP), kako vzpostaviti sodelovanje s šolami, kakšno vlogo imajo kulturni in akademski partnerji, kako organizirati zbiranje podatkov in kakšen učinek pričakujemo. Vzniknile so številne razprave, ki bodo zelo koristne pri organizaciji dela v naslednjih mesecih.

Glede na to, da se projekt osredinja na raziskovanje in metode, ki temeljijo na umetnosti, so kulturni partnerji med srečanjem izvedli več delavnic. Tako smo lahko spoznali različne pristope k uporabi KKP v šolah, pri čemer so metode vključevale risanje, ročna dela, snemanje videov in ustvarjanje glasbe, vse pa so bile obravnavane z refleksivnega vidika. UB in EART sta organizirala tudi obiske dveh pomembnih kulturnih ustanov v Barceloni: Muzeja sodobne umetnosti v Barceloni in Muzeja Tàpies. Oba sta nam omogočila ogled razstavnih prostorov in prijazno delila svoje pristope k umetniškemu izobraževanju, sodelovanju s šolami in metode učenja na podlagi umetnosti.

Po intenzivnem delu v Barceloni se že veselimo junijskega srečanja v Budimpešti, ki bo sovpadalo z **našo mednarodno konferenco**. Upamo, da se vidimo tam!

Več o projektu:
www.expectart.eu/

*Ta projekt je prejel finančna sredstva iz programa Evropske unije v okviru sporazuma pod številko 101132662. Izražena mnenja in stališča so zgolj stališča in mnenja avtorjev, ic in ne odražajo nujno stališč in mnenj Evropske unije ali Evropske izvajalske agencije za raziskave (REA). Zanje ne moreta biti odgovorna niti Evropska unija niti REA.





Mladi glasovi zavzemajo odne v Sloveniji

Mladi v Sloveniji so v sodelovanju z umetniškim partnerjem Portret začeli soustvarjati gledališko predstavo. V dejavnosti sodelujejo učenci in učenke od 9. do 14. leta starosti, ki raziskujejo ustvarjalnost, ekipno delo in samoizražanje. Z delom v skupinah razvijajo temo gledališke igre in v proces prinašajo svoje poglede. Pri tem pa se pojavljajo pomembna vprašanja: *Ali slišimo vse glasove? Kako lahko povežemo različne ideje? Kako lahko zagotovimo, da bodo upoštewane perspektive vseh?*

Skupaj z režiserko počasi spreminjajo svojo vizijo v odrsko produkcijo, kjer se igra, gibanje, sku-

pinsko sodelovanje in ustvarjalne veščine združujejo na dinamičen način. Tedenska srečanja pa niso namenjena le gledališču – prek skupinskega dela se učijo poslušati drug drugega, delijo ideje ter krepijo medvrstniške vezi. Skupni gledališki projekt odraža naše poslanstvo raziskovanja, ki ga vodi skupnost in temelji na umetnosti, predvsem pa daje mladim možnost, da postanejo soustvarjalci in raziskovalci lastnega življenja. S tem, ko jih postavljamo v vlogo strokovnjakov na področju njihovih izkušenj, spodbujamo sodelovalno in ustvarjalno učenje ter jim dajemo priložnosti za izražanje različnih zgodb.



Slovenija
ima kulturno
prestolnico:
Skupna vizija z
EXPECT_Art

Leto 2025 predstavlja pomembno leto za Slovenijo, saj sta Nova Gorica (Slovenija) in Gorica (Italija) postali prvi mesti v zgodovini, ki skupaj nosita naziv Evropska prestolnica kulture, kar uteleša duh EU. Pod geslom „GO! Brez meja“ želita mesti poudariti pomen kulturne izmenjave, ustvarjalnosti in skupnosti. Ta vizija je skladna z našim projektom, saj spodbuja kritično kulturno pismenost z izobraževanjem na podlagi umetnosti in razumevanje prek meja in identitet. Tako kot program kulturne prestolnice v ospredje postavlja različne umetniške izraze, EXPECT_Art raziskuje, kako lahko umetnost izziva strukture moči in vključi skupnost k sodelovanju. Več o programu najdete [tukaj](#).

GO! 2025
NOVA GORICA-GORIZIA